JEUDI 26 MARS
Correction CM1

FRANCAIS

- Conjugaison

Etre Avoir Déranger
je étais avais dérangeais
tu étais avais dérangeais
I1/elle /on était avait dérangeait
nous étions avions dérangions
vous étiez aviez dérangiez
Ils / elles étaient avaient dérangeaient

- Orthographe :
Exercice 1 : Complete les phrases avec a, as ou a

a) A I’école, tu as appris a lire et a écrire.

b) En partant, il lui a dit : « A demain ! »

c) Il a une chemise bleue a carreaux blancs.

d) Elle a I’air fachée. Que lui a-t-il dit ?

e) Tu as joué a la marelle avec la fille qui a une queue de cheval.

Exercice 2 : Recopie uniquement les phrases justes.

a) Tu en as de la chance !

¢) Il m’a demandé de lui préter un crayon.
e) Moussa a besoin d’un nouveau cartable.
f) Elle possede une robe a manches longues.
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